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Aufgabe 13
17; 20; 0; 15; 12; 25; 0; 12; 17; 10; 20; 16

a)
- 17+204+04+154+12+254+04+12+17+ 10420+ 16
o 12
164
=S~ 1367
W 3,6

Julian braucht im Schnitt 13,67 Minuten.

b)
- 17 4+20+15+12+25+12+174+104+20+ 16
o 10
164
=" ~164
10 6

Bastian rechnet den Durchschnitt X = 16,4 der Minutenwerte von
Julian an den Tagen, an denen es eine Hausaufgabe gab.

¢) Beide Rechnungen sind moglich, man sollte aber in beiden Féllen
angeben, ob man , den Mittelwert der Minutenwerte der letzten Ta-
ge”, oder ,,den Mittelwert der Minutenwerte der Tage, an denen es
eine Hausaufgabe gab” bestimmt hat.
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Aufgabe 14

a)
5,7,7,5 10,4, 7,9, 4, 11, 7

S+7+7+5+10+4+74+94+44+114+7
11

7:

76
=1 6,91

Die Durchschnittliche tdgliche Laufleistung betrédgt 6,91 km.

L4857 7,77 % 1; 4

=
Il
~

Der Median betragt 7 km.

b)
5,7,7,5,10;,4, 7,9, 4, 18, 7

5+7+7+54+10+4+74+94+44+1847
11

y p—
83
=0~ 7,55
445,85 77,7 7 9 10, 18
x=7
Die Durchschnittliche tdgliche Laufleistung wird hoher, aber der
Median bleibt gleich.



